

# 绝不辜负总书记的嘱托和期望

我州干部群众集中收看习近平参加青海代表团审议新闻



△州委书记巨克中,州委常委、副书记刘大业、州纪委书记郝明辉及州委办公室成员收看《新闻联播》。 王玉兰 摄



本报讯(通讯员 王晓虎) 3月10日上午,习近平总书记亲临青海“两会”代表团参加讨论审议并发表重要讲话。黄南州立即下发通知,要求各县委、各级党组织提前准备,及时组织干部群众收听收看新闻。当日下午接省委办公厅通知后,州委立即通知州各班子、军分区、州直各单位党组织、各县委、各乡镇党委,认真组织干部群众收听收看《新闻联播》。

当晚7点,我州各级党员干部、各族群众一起收看《新闻联播》,当亲耳聆听习近平总书记关于做好青海工作的重要讲话后,大家心情激动,一致表示,全国“两会”是在我国改革发展关键时期召开的一次重要会议,对于全面贯彻党的十八大精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,进一步凝聚全国各族人民的智慧和力量,全力推进“四个全面”战略布

局,加快建成小康社会具有重大意义。习近平总书记关于做好青海工作的重要讲话精神,充分体现了总书记对青海各族人民的关心关怀,为我们做好各项工作提供了根本遵循,令人振奋、鼓舞人心。

观看结束后,巨克中要求,我们一定要认真学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,向全州27万各族群众迅速传达总书记对青海人民的关爱,紧紧围绕保护生态、改善民生、加快发展、维护稳定历史任务,结合贯彻落实中央第六次西藏工作座谈会、全省藏区工作会议精神,以更加昂扬向上的精神面貌、更加务实的工作作风,把各项目标任务不折不扣地落到实处,坚决打赢精准脱贫攻坚战,加快推动“十三五”时期经济社会各项事业持续健康发展,与全省一道共同建成全面小康社会,绝不辜负总书记的嘱托和期望。

## 提高舆论引导能力 开创宣传思想文化工作新局面

全州宣传思想文化工作会议确定今年重点工作

本报讯(记者 郭广智)在新闻舆论战线深入学习领会习近平总书记新闻舆论工作座谈会上重要讲话精神的浓厚氛围中,3月4日,我州及时召开全州宣传思想文化工作会议。会议传达学习全省宣传部长会议、文明办主任会议精神,认真总结2015年所做的工作,贯彻落实省委意识形态工作责任制,全面安排部署全州2016年宣传思想文化重点工作。

会议认为,此会议的召开,对于我们以习总书记重要讲话精神为引领,开创宣传思想文化工作新局面,进而为全州经济社会跨越发展提供更加强大的思想保证、精神支撑、道德滋养和文化条件,可谓恰逢其时、适得其势。

会议确定2016年全州宣传思想重点工作,一是抓学习,通过深化习近平总书记系列重要讲话精神和开展

“两学一做”活动推动各方面工作;二是抓责任,各级党委(党组)认领意识形态工作责任制,并列入年度考评;三是抓网管,出实招管好“两微一端”建设管理,维护网上新闻舆论健康安全平稳;四是抓媒体,电视、广播、报纸等州县媒体再上手段,丰富内容,说足“十二五”成就,讲好“十三五”蓝图,激励全州干部群众干劲;五是抓创建,以社会主义核心价值观为统领,完成“五星级文明户”的创建任务;六是抓引导,继续强化涉藏维稳思想教育引导,牢牢掌握与十四世达赖集团斗争的主动权;七是抓外宣,以热贡文化、五彩神箭、那达慕等文化品牌,促进产业壮大和旅游业的融合,拓展外宣;八是抓阵地,发挥基层文化站所作用,广泛开展群众性文化体育活动,积极引导宗教文

化、民族信仰文化与社会主义核心价值观相适应;九是抓队伍,配齐配强宣传思想文化战线工作力量,创新工作机制,启动新闻发言人工作,增加宣传工作的宽度和深度;十是抓提升,各级党委(党组)重视大宣传格局的形成,明确职责任务和分管领导,提升大宣传工作水平。

会议要求全州宣传思想战线认真学习贯彻习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神,宣传思想工作始终做到四个“不”,即政治方向不偏离、正面宣传不削弱、改进创新不停滞、严格管理不失位,强力推进全州宣传思想工作任务的落实,为推动“四个全面”战略布局、落实省委“131”总体要求和州委“123”工作部署提供有力的精神动力和思想保证。

## 为民履职 共话发展

政协同仁县第十届委员会第六次会议隆重召开

本报讯(实习记者 索卿 才仁措) 3月7日,政协同仁县十届六次会议召开。来自同仁县各族各界的68名县政协委员满怀信心,齐聚一堂,为建设“稳定和谐、发展进步”新同仁建言献策。

会上,委员们听取和审议了政协同仁县第十届委员会常务委员会工作报告,报告回顾了2015年的主要工作,安排部署了2016年的重要工作。2015年,同仁县政协突出团结和民主两大主题,积极推进政治协商、民主监督、参政议政,认真履职,不断创新,为同仁县的建设做出了积极贡献。会议提出要切实做好今年的政协工作,一是务实履职,为加快发展献良策;二是以民意为本,为改善民生建诤言;三是合力攻坚,为和谐稳定增共识;四是创新履职,为民主建设搭平台;五是依法履职,为政协工作强保障。

会议还听取和审议了同仁县政协十届五次会议以来提案工作情况的报告。2015年,政协提案委员会共收到委员提案70件、立案54件,办复率达100%,委员提案得到了决策层面和办理单位的积极回应。同仁县政协提案工作围绕中心、服务大局、提高质量、讲求实效,使得委员的参与度与满意率大大提升,办案质量和办理效果均取得明显成效。

## 州委保密办喜获“全国保密工作先进集体”荣誉称号

本报讯(通讯员 吴孝海) 2月19日,全国保密系统先进集体、先进工作者表彰大会在北京召开。黄南州委保密委员会办公室荣获“全国保密工作先进集体”。

全国保密系统先进集体是保密系统规格和等级最高的奖项,评选活动由人力资源和社会保障部及中央保密办、国家保密局组织,每五年评选一次,经过公开、公平、公正的民主推荐、评选,从下而上层层选拔,并在全国公示。2015年全国共评出40个先进单位、21名先进工作者和4名劳动模范。

据悉,州委保密委员会办公室是我省获此荣誉的唯一获奖集体。

## 更新工作理念 创新工作载体

我州召开全州组织工作会议

本报讯(实习记者 王玉娟) 3月7日,全州组织工作会议在州政府召开,会议贯彻学习全省组织部长会议精神,总结了2015年全州组织工作,并安排部署了2016年组织工作。

2015年我州组织工作中,“三严三实”专题教育活动扎实有效,基层基础工作得到稳步提升。干部选任与监督工作体现从严新要求,干部教育培训成效显著。人才工作取得了新突破,建立了州人才工作领导小组联席会议制度,明确了各成员单位职责,机关党建和老干部工作深入开展。

会议强调,2016年更要继续前进,抓好我州组织工作。扎实开展“两学一做”学习教育,进一步强化党员先锋模范作用。全力抓好县乡领导班子换届工作,打造高素质的执政骨干队伍。主动适应干部教育新常态,深入开展政治素养和专业化能力培训。补齐“六大短板”,着力健全完善干部管理机制。完善考核指标,建立科学合理的领导干部政绩考核体系。全面推进“三基”建设,进一步提升基层组织建设整体水平。坚持从严管理,推动干部监督工作制度化长效化。创新人才工作体制机制,统筹推进各类人才队伍建设。

会议还表彰了全州组织工作先进单位、项目化党建品牌、全州优秀组工干部以及全州党建组织工作优秀调研成果。

## 河南县文化馆荣获全国先进集体

本报讯 2016年3月,河南县文化馆被中共中央宣传部、中华人民共和国文化部、国家新闻出版广电总局授予“第六届全国服务农民、服务基层文化建设先进集体”称号。

## “老百姓把你喜欢的不得了”!

(上接1版)

【习总书记关心牧民生产生活】

在青海团参加审议时,省委书记贺惠宁代表就推进中国三江源国家公园体制试点发言。谈到为保护生态环境、公园内部分牧民需要安置问题,总书记说,一定要解决好牧民定居问题,定居才能搞好畜牧业。总书记详细询问了在贫困户和牧户设立生态管护公益岗位情况,强调一定要把中国三江源国家公园体制试点搞好。

【习近平用“眼睛”和“生命”为喻,强调推动形成绿色发展方式和生活方式】

青海代表团审议中,省长郝鹏代表介绍了青海近年环境生态发展情况。总书记关心地询问青海保护生态环境、推进中国三江源国家公园体制试点的情况。习近平强调,一定要生态保护优先,扎扎实实推进生态环境保护,像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,推动形成绿色发展方式和生活方式,保护好三江源,保护好“中华水塔”,确保“一江清水向东流”。

【总书记问“青海拉面”,关心贫困地区劳务输出】

习近平10日参加青海团审议,有代表谈到精准扶贫,介绍了青海扶贫攻坚举措,包括劳务输出过程中形成了像“拉面经济”这样的品牌。总书记询问青海拉面的由来、与兰州拉面的区别、经营拉面人员的情况等。听说现在青海有2.8万家拉面店,有18万人在全国各地从事拉面经营,不少人都由此成为了企业家,总书记对此表示肯定。

【习近平:必须横下一条心,打赢脱贫攻坚战】

10日上午在参加青海代表团审议时,代表们从精准扶贫、医药卫生体制改革、促进城乡教育公平等不同角度谈到脱贫攻坚。总书记详细询问了当地贫困户公示情况,强调“十三五”时期是脱贫攻坚啃硬骨头、攻城拔寨的时期,必须横下一条心,加大力度,加快速度,加紧进度,齐心协力打赢脱贫攻坚战,确保到2020年现行标准下农村牧区贫困人口全部脱贫,贫困县全部摘帽,强调脱贫攻坚一定要扭住精准,更加注重教育脱贫,更加注重提高脱贫效果的可持续性。(新华网北京3月10日电)